



VRÚTOČAN

Ročník 24, číslo 4/2013

Regionálny mesačník Vrútok - bezplatne

OBSAH

- * Strana 2
- Rokovanie MsZ
- Aktuality
- * Strany 3, 4, 5
- Aktuality
- * Strana 6
- Spoločenská rubrika a výročia vrútockých osobností
- * Strana 7
- Kultúra
- * Strana 8
- Školstvo
- * Strany 9, 10
- Šport
- * Strana 11
- Harmonogram vývozu separovaného odpadu
- * Strana 12
- Pozvánky

MESTO VRÚTKY VÁS POZÝVA NA: XIX. ROČNÍK VRÚTOCKEJ HUDOBNEJ JARI.

Otvárací koncert XIX. ročníka VHJ - 7. 4. o 16.30 hodine
Evanjelický kostol Dr. Martina Luthera
Veľkonočná poézia, predstavi sa:
Martinský spevokol, Literárny klub Hany Zelinovej

21. 4. o 16. hodine - Katolícky kultúrny dom
koncert " Vy krásne Tatry malebné "
venované 111. výročiu narodenia Františka Kováčika Podmagurského,
účinkajú: umelci Konzervatória v Bratislave
predpredaj:
Mestská knižnica Hany Zelinovej Vrútky
Katolícky kultúrny dom

24. 4. o 17.30 hodine Koncertná sála ZUŠ Frica Kafendu
Renesancia - koncert a výstava žiakov ZUŠ Frica Kafendu

V POSLEDNOM ČASE MA TRÁPI



a čoraz viac zaťažuje problém bezdomovcov v našom meste (a podľa e-mailov, ktoré dostávam od občanov, nielen mňa). Na ostatnom zasadnutí mestského zastupiteľstva som samostatným bodom otvoril túto problematiku. Časť poslancského zboru je naklonená vec riešiť, no časť má iný názor z dôvodu možnej segregácie... Až sa sám hanbím za to, čo sa v súčasnosti na pešej zóne a pri železničnej stanici deje. Po šty-

roch rokoch tvrdej lobistickej práce a osobných kontaktoch sa mi podarilo to, že z chátrajúcej železničnej stanice máme peknú opravenú a dá sa povedať zodpovedajúcu vstupnú bránu do nášho regiónu. A teraz nám ju zaplňajú a zohyzďujú bezdomovci! V zmysle neexistujúceho tzv. domovského práva pre obec či mesto vyplýva, že by sa mali o týchto ľudí primerane postarať (aby nemrzli, nehladovali alebo neľudsky netrpeli), veď aj oni majú základné ľudské práva, medzi ktorými je prvoradé právo na život. *Tak čo teda s nimi?* pýtal som sa na zasadnutí poslancov aj napr. v rozhovore pre TV Turiec... Tento problém musíme v najbližších dňoch či týždňoch riešiť. S ním súvisí ďalší – zgrupovanie bezdomovcov a popíjanie alkoholu na verejných priestranstvách. Som veľmi rád, že vláda SR na svojom zasadnutí 13. marca 2013 odobrila návrh novely zákona o zákaze požívania alkoholu na verejných priestranstvách. Novela zákona pôjde do parlamentu a po jej odsúhlasení by mestá a obce opäť mohli prijať všeobecné záväzné nariadenia, ktorými by sa zakázalo podávať a požívať alkoholické nápoje na verejne prístupných miestach. Onedlho sa bude o týchto problémoch hovoriť na stretnutí, ktoré opäť zorganizujem na vrútočkom mestskom úrade za prítomnosti zástupcov mesta, Železničnej polície SR, mestskej polície, hygienickej stanice, Slovenského Červeného kríža a možno aj ďalších. Verím, že nájdeme riešenie, a ja osobne budem posúvať ďalej túto problematiku ako poslanec ŽSK.

Ing. Miroslav Mazúr, primátor mesta

Dňa 21. 3. 2013 sa konalo rokovanie SVB za účasti predstaviteľov mesta Vrútky. Prejednával sa návrh dodatku č.1 (o parkovaní) k VZN č. 3/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktoré bude vyvesené 28. 3. 2013 a prejednávané na MsZ 16. 4. 2013. Zúčastnilo sa 25 predsedov SVB zo 44. V budúcom čísle Vrútočana uvedieme bližšie informácie. *Text, foto: red*



NEPLÁNOVANÉ ZASADNUTIE MsZ

Dňa 19. 3. 2013 sa konalo neplánované zasadnutie MsZ vo Vrútkach, ktoré prijalo tieto uznesenia: **Uznesenie**

č. 43/2013 I. schvaľuje autoremedúru uznesenia č. 32/2013 z pôvodného znenia: MsZ súhlasí so zmenou názvu firmy spoločnosti BYVATERM, s.r.o. na „Mestský podnik služieb Vrútky“. Na nové znenie: MsZ súhlasí so zmenou názvu firmy spoločnosti BYVATERM, s.r.o. na „Mestský podnik služieb Vrútky, s. r. o.“.

Uznesenie č. 44/2013 I. vyhovuje protestu prokurátora č. Pd 3/13-9 zo dňa 1. 3. 2013 proti VZN mesta Vrútky č. 4/2009 o niektorých podmienkach držania psov. **II. ruší** VZN mesta Vrútky č. 4/2009 o niektorých podmienkach držania psov.

Uznesenie č. 45/2013 I. vyhovuje protestu prokurátora č. Pd 1/13-6 zo dňa 1. 3. 2013 proti VZN mesta Vrútky č. 5/1996 o chove a držaní zvierat. **II. ruší** VZN mesta Vrútky č. 5/1996 o chove a držaní zvierat a Dodatok č. 1/2000, ktorým sa dopĺňa VZN č.5/96 o ochrane, chove a držaní zvierat.

Uznesenie č. 46/2013 I. berie na vedomie oznámenie prokurátora č. Pd 101/12-7 zo dňa 15. 2. 2013 vo veci podnetu Ing. Kerdíka.

Uznesenie č. 47/2013 I. schvaľuje a/Návrh predložených zmien rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva Vrútky. b/Úplné nové znenie Rokovacieho poriadku MsZ Vrútky so zapracovanými schválenými zmenami. **II. ruší** doterajší Rokovací poriadok MsZ Vrútky schválený dňa 31.8.2010 uznesením č. 6/2010, bod J/ 50.

Uznesenie č. 48/2013 I. schvaľuje finančný príspevok pre p. Vieru Bučkuliakovú vo výške 500 eur na reprezentáciu Slovenskej republiky v športovej streľbe telesne postihnutých vo forme odmeny.

Uznesenie č. 49/2013 I. schvaľuje a./Hlavného kontrolóra mesta Vrútky PhDr. Michala Hanku za člena Združenia hlavných kontrolórov miest a obcí SR b/Zaplatenie členského príspevku na rok 2013 vo výške 50,-eur na účet ZHK SR.

Uznesenie č. 50/2013 I. berie na vedomie informáciu o stave kontroly v spoločnosti BYVATERM s.r.o. predloženú hlavným kontrolórom mesta.

Uznesenie č. 51/2013 I. neschvaľuje návrh uznesenia, kde MsZ žiada štatutárneho zástupcu mesta Vrútky v osobe p. primátora mesta ako predsedu Valného zhromaždenia na vykonanie prijatia opatrení na valnom zhromaždení BYVATERM s. r. o. na odstránenie nedostatkov zistených z finančnej kontroly č.8/12 zo dňa 12. 6. 2012 informoval MsZ o prijatých opatreniach.

Uznesenie č. 52/2013 I. schvaľuje návrh poslancu MsZ, p. Františka Kurhajca za vypustenie bodu č. II uvedeného v návrhu tohto uznesenia, ktoré znie: „Mestské zastupiteľstvo Vrútky ukladá Mestskému úradu Vrútky spracovať novú smernicu upravujúcu postupy verejného obstarávateľa Mesto Vrútky pri zadávaní verejných zákaziek na dodanie tovarov, služieb na uskutočnenie stavebných prác, zvlášť na postup pri zadávaní zákaziek s nízkymi hodnotami. Termín: do 30. 7. 2013, zodpovedný prednosta MsÚ Vrútky“.

Uznesenie č. 53/2013 I. berie na vedomie informáciu o zmenách zákona č.25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších zmien a doplnkov.

Uznesenie č. 54/2013 I. ukladá hlavnému kontrolórovi mesta vykonať kontrolu MsÚ na základe postúpenia podnetu z Úradu pre verejné obstarávanie na postup verejného obstarávania predmetu podprahovej zákazky „nákupe osobného automobilu“. Termín: do najbližšieho riadneho zasadnutia MsZ, zodpovedný: hlavný kontrolór mesta.

Text, foto: -red-

Ako využiť odstavené plynové kotolne v centre mesta?

Výroba tepla v plynových kotolniach C1 na Ul. 1. čs. brigády a C2 na Kalinčiakovej ulici sa skončila, pretože sa prešlo na centrálny zdroj – z Martinskej teplárenskej, a. s. Kotolne sa tak stali nefunkčným a neupotrebitelným majetkom mesta. Je na mieste otázka, čo ďalej s týmto dubióznym majetkom. Rozhodnutie o zmene vykurovacieho média bolo motivované aj tým, že v plynových kotolniach bolo jediné vykurovacie médium – plyn. Vieme, aké problémy mohli nastať roku 2009, keď nebolo dosť plynu v sústave SPP a nebolo ďaleko od situácie, že by bola nastala regulácia dodávky plynu aj takým výrobcom tepla, ako bol náš Byvaterm, s. r. o. To by bolo značne skomplikovalo zabezpečenie tepla do domácností a subjektov napájaných z plynových kotolní C1 a C2. Prechodom na centrálny zdroj sa získala vyššia bezpečnosť dodávky tepla vzhľadom na variabilitu používaného paliva (uhlie, plyn, drevná štiepka), ktoré využíva MT, a. s., pri výrobe tepla. Súčasne sme mali v úmysle poskytnúť čo najvýhodnejšiu cenu tepla pre odberateľov, a to sa aj naplnilo. Z uvedeného vyplýva, že plynové kotolne sú zbytočné a treba hľadať riešenie na ich ďalšie využitie.

Ukazuje sa, že na využitie kotolne C1 pri objekte Kriváň je viac alternatív a treba rozhodnúť, čo bude pre mesto prioritou, či:

1. objekt speňažiť a

- vybudovať hromadné garáže – cca 26 ks – zo súkromných zdrojov s možnosťou odkúpiť do vlastníctva alebo plateného nájmu,
- prerobiť na byty, alebo

2. využiť objekt na prácu s mládežou, na voľnočasové aktivity:

- športový stánok pre stolných tenistov,
- športový dom mesta – v lete na umelé klzisko, v zime na športy: basketbal, volejbal, nohejbal, na prípravu futbalistov FC Vrútky, športovcov či tanečníkov iných klubov...



Samostatnou kapitolou je financovanie jednotlivých variant využitia objektu. Ak by sa uprednostnil športový variant, je potrebný počiatočný finančný kapitál, ktorý možno získať z predaja demontovaného zariadenia plynových kotolní, vyčlenením určitej čiastky z rozpočtu mesta, ktoré sa ročne pridelujú športovým klubom cez komisiu športu. Je možné tieto činnosti zabezpečovať aj cez Mestský podnik služieb Vrútky, s. r. o., v spolupráci s mestom a športovou komisiou vypracovať program so zámerom organizovane a cielene ovplyvňovať voľný čas našej mládeže, aby sa odpútali od hier na počítačoch a aktívne trávil čas v pohybe a pri športe, ku ktorému majú vzťah alebo pre ktorý vieme vytvoriť podmienky, a to za minimálne poplatky kryjúce nevyhnutné náklady (energie, drobná údržba).

Bude na rozhodnutí MsZ a vedení mesta, ktorý variant uznajú ako najvýhodnejší so zreteľom na mládež a vytváranie podmienok na športové využitie. Stavebná, športová a finančná komisia pri MsZ na svojich zasadnutiach posúdi návrh MsÚ a na základe pripomienok a návrhov sa predloží komplexný materiál s odporúčením na schválenie MsZ vo Vrútkach.

Pre kotolňu C2 sa ešte hľadá zmysluplné využitie.

V prípade, že mesto uprednostní športový variant, môže sa využitie objektu časom zmeniť podľa podmienok, ktoré v tom čase budú rozhodujúce. Dôležité je, že teraz sa treba rozhodnúť, ako sa naloží s týmto majetkom.

Návrhy a názory od občanov prijímame na webovej stránke po vydaní aprílového Vrútočana.

Text: Ing. Ján Mlynár, Ing. Miroslav Krajčí

Foto: red

NECHODÍ VÁM VRÚTOČAN? PROBLÉM NEMUSÍ BYŤ LEN NA STRANE DORUČOVATEĽOV...



Človek je tvor spoločenský. Výmena názorov a postojov v rôznych situáciách a skupinách ľudí je každodennou nevyhnutnosťou. Vzájomná komunikácia medzi ľuďmi je základným predpokladom riešenia problémov. Jedným z elementárnych príkladov je napr. poštová schránka. Ak má niekto záujem o nové informácie, ktoré k nemu „prídu priamo domov“ v podobe novín, časopisov, letákov alebo listových zásielok, v prvom rade by si mal zabezpečiť vhodnú schránku. Poštová schránka by mala byť dostupná, teda prístupná doručovateľovi. Novým trendom v panelových domoch, ale aj rodinných domoch je umiestňovanie uzamykateľných schránok, prípadne schránok vo forme plastových trubíc rozličných prierezov na nevhodné miesta – prístupné domácemu psovi, ale neprístupné doručovateľovi. Stáva sa, že domáci miláčik buď nedovolí vložiť poštu do schránky, alebo ju vytiahne a znehodnotí.

Milí spoluobčania, ak z nejakých dôvodov nedostávate očakávanú poštu do svojej schránky, skúste preveriť, či vaša poštová schránka umožňuje bezpečné doručovanie zásielok, či vyhovuje doručovateľom, či vyhovuje všetkým požiadavkám, aby bola vzájomná spokojnosť. Keď prijímateľ poštových a iných zásielok splnil svoju základnú úlohu mať v poriadku poštovú schránku, a predsa má problém s doručovaním, až potom má hľadať nápravu inde a posielat sťažnosti... *Text: red, foto: internet*

ZMENY V PLATENÍ MIESTNYCH DANÍ ROKU 2013



Novelou zákona o miestnych daniach účinnou od 1. decembra 2012 Mesto Vrútky ako správca dane vyrubí na základe daňovníkmi podaného priznania daň z nehnuteľností a daň za psa jedným rozhodnutím. Tí občania, ktorí vlastní nehnuteľnosť a zároveň aj psa, už nedostanú dve rozhodnutia, ako to bolo doteraz. Budú mať len jedno spoločné rozhodnutie, v ktorom budú uvedené dva variabilné symboly. Jeden variabilný symbol platí na daň z nehnuteľnosti a druhý na daň za psa. Aby sa mohla identifikovať platba, treba ku každej platbe uviesť pridelený variabilný symbol. Daň možno platiť naraz alebo postupne podľa splátok, ktoré budú uvedené v rozhodnutí. Zaplatiť sa dá priamo v pokladni úradu v hotovosti alebo bankovým prevodom. Rozhodnutia sa do domácností doručia počas apríla a mája 2013.

Rozšírenie pokladničných hodín

V čase zúčtovania dane z nehnuteľností a poplatkov za komunálny odpad mesto vychádza v ústrety obyvateľom a rozširuje pokladničné hodiny od **15. 4. 2013** do **14. 6. 2013** takto:

pondelok:	8.00 – 11.00 h	13.00 – 15.00 h
utorok:	nestránkový deň	
streda:	8.00 – 11.00 h	13.00 – 16.30 h
štvrtok:	8.00 – 11.00 h	13.00 – 15.00 h
piatok:	8.00 – 12.00 h	

V nasledujúcich dňoch od **17. 6. 2013**

sú pôvodné pokladničné hodiny:

pondelok:	13.00 – 15.00 h
utorok:	nestránkový deň
streda:	13.00 – 16.30 h
štvrtok:	13.00 – 15.00 h
piatok:	8.00 – 12.00 h

*Lubica Štrícová, Ing. Miriam Podhorská
finančný odbor MsÚ*

VRÚTOCKÁ MESTSKÁ POLÍCIA INFORMUJE

5. marca o 20.50 hliadka MsP riešila problém vodičky a držiteľky preukazu zdravotne postihnutej osoby, ktorej nezodpovedný vodič svojím osobným automobilom na Ul. Cyrila a Metoda blokoval vyhradené parkovacie miesto. Závažného dopravného priestupku proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky podľa § 22 ods.1 písmena k) zákona SNR č. 372/1990 Zb. sa dopustili 53-ročný Miroslav K. a 22-ročný Matej R. Na mieste ich poučili a riešili v rámci zákona.

10. marca o 19.18 hliadka MsP prijala podnet, že na Nábřežnej ulici v miestnom parku sa nachádza hlučná skupina osôb požívajúcich alkoholické nápoje. Po príchode hliadky na miesto sa vec potvrdila. Stanislava M. a Tatianu F. z Martina a Miroslava S. z Vrútok hliadka poučila v rámci zákona a z miesta ich vykázala.

12. marca o 18.43 hliadka MsP na požiadanie pracovníkov RZP urýchlene otvorila byt na Ul. A. Sládkoviča vo Vrútkach, pretože vznikla dôvodná obava z ohrozenia života a zdravia 65-ročnej Anny L. Vďaka rýchlemu zásahu hliadok RZP FALCK a MsP Vrútky sa ženu podarilo prebrať z bezvedomia a stabilizovať jej zdravotný stav. Príčinou zlyhania zdravia bolo užitie liekov v kombinácii s alkoholickými nápojmi.

Mgr. Zuzana Matulová

Re: VYJADRENIE OPĀTOVNE ZVOLENÉHO HLAVNÉHO KONTROLÓRA MESTA

Vážení občania, musím reagovať na článok súčasného hlavného kontrolóra, ktorý zrejme z obavy, aby som sa náhodou nevrátil do funkcie, z ktorej som bol aj podľa stanoviska krajskej prokuratúry nezákonne odvolaný, chce spochybniť samotnú voľbu, ktorej sa aj on ako poslanec zúčastnil.

Celú vec vnímam ako ciele kroky voči mojej osobe z dôvodu výsledkov mojich kontrol, ktoré sa dotkli okrem pracovníkov úradu aj niektorých poslancov a tak skupinka poslancov rozhodovala ako skupinka, ktorá moju činnosť nehodnotila objektívne, ale bola a je zaujatá voči mojej osobe. Veď aj stanovisko NKÚ, ktorý mi vytkol, že som nevykonával zápisnice z prerokovania správ z kontrol sa nezakladalo na pravde, ale vedenie mesta mi nedalo priestor, aby som sa pred NKÚ obhájil a na zastupiteľstve, keď sa uvedený nedostatok prejednával, tak pán prednosta ako aj vedúci pracovníci mesta sa neprihlásili, aby povedali, že takéto zápisnice podpisovali, a teda nie je pravda, že som zápisnice nevykonával. Ale je jasné, že takýto stav im vyhovoval.

Skupinka siedmich poslancov sa preto rozhodla odvolať takého kontrolóra, ktorý sa snaží poukazovať na nedostatky a prijať takého, ktorý ani na závažné nedostatky nepoukáže. Príkladom je mestské zastupiteľstvo, ktoré sa konalo 12.02.2012 a pán hlavný kontrolór vo svojej správe o kontrolách, ktoré mal v decembri 2012 vyhodnotil firmu Byvaterm s.r.o. za rok 2011 ako bez závad. Dôvod takého výsledku je jasný: hoci podľa schváleného plánu mal skontrolovať účtovné doklady vo firme Byvaterm s.r.o. za rok 2011, **skontroloval iba aktuálnosť a správnosť právnych dokladov o založení spoločnosti Byvaterm s.r.o.. To, že firma Byvaterm s.r.o. si neoprávnene účtovala za teplo finančné prostriedky ani nespomenul a pritom pre toto konanie bolo začaté voči firme aj trestné stíhanie.** (Tak isto tam boli nájdené nedostatky kontrolným orgánom z ÚRSO.) Takýmto nezákonným postupom bola spôsobená škoda školám, školským zariadeniam ako aj občanom mesta, ktorí sú pripojení na centrálny rozvod tepla. Takéto skutočnosti sú pre súčasného kontrolóra zrejme v poriadku a preto sa účtovným dokladom nevenoval, a vykonal len záznam z kontroly, čo znamená, že nezistil žiadne nedostatky. Zrejme takýto stav vyhovuje tejto skupinke poslancov a vedeniu mesta, keď mu nebolo ani vytknuté, že nedodrжал uznesením schválený plán práce. Potom sa ponúka otázka: má takýto kontrolór právo klásť takú verejnú otázku akú položil vo februárovom Vrútočane „*Kde je teda jeho morálny charakter? Je morálne vykonávať aktivity, ktoré podniká p. D. Chrastina??*“ Odpoveď nechám na Vás. Ak hovorí o nedostatku v legislatíve, tak ja ju vidím v tom, že hlavný kontrolór by mal byť volený pri komunálnych voľbách, tak ako je volený primátor a poslanci priamo občanmi. Tým by bola zabezpečená jeho nezávislosť a nemusel by ustupovať zo svojich stanovísk z kontrol, len preto, aby nebol poslancami odvolaný. Odvolať by ho mohli len občania, ak by si riadne neplnil svoje povinnosti, alebo by zámerne skresľoval výsledky kontrol.

Na záver chcem len vyjadriť poľutovanie súčasnému kontrolórovi za traumu, ktorú ako dôchodkovo zabezpečený občan pri opakovanej voľbe hlavného kontrolóra prežíval.

Dušan Chrastina

-inercia-

MILÍ SPOLUOBČANIA,

Jar nás teší svojimi vôňami a spoločne očakávame jar-né lúče slnka. Chladné dni postupne odchádzajú a my sa preberáme z letargie zimy do života nových teplých a slnečných dní. Tak ako zima predchádzala jari, tak aj obdobie pôstu predchádza radosti veľkonočného rána. Pôst – čas, keď si uvedomujeme chvíle Božej milosti, keď samotný Boh ochotne obetoval svojho Syna Ježiša, – vystrieda prázdny hrob, do ktorého Ho uložili... Ľudia počas celej doby svojej existencie hľadajú zmysel svojho života. A my nie sme iní. Aj my sa pýtame a hľadáme odpovede. Hľadáme ich od detstva. Niektorí nájdu zmysel života skoro a iní ho nenájdu ani v stareckých rokoch. Prečo je to tak? Možno nehľadali na správnych miestach, možno sa nepýtali tých správnych a možno si kládli nesprávne otázky, a tak nevedeli nájsť odpoveď. Ľudstvu sa už takmer dvetisíc rokov ponúka odpoveď na otázku Aký má môj život zmysel? práve vo veľkonočnom ráne. Práve v prázdnom hrobe, do ktorého predtým položili ukrižovaného a mŕtveho Božieho Syna, je odpoveď, ktorú pochopí akademik, ale aj úplný laik. Zmysel života – toho môjho i tvojho – je v spoločenstve s Bohom. Boh tvoril svet pre človeka, aby mal s ním spoločenstvo. Boh stvoril človeka, aby s ním – so mnou i s tebou – mohol tvoriť spoločenstvo. A aby sa podarilo vytvoriť spoločenstvo večného života, musel byť obetovaný Boží Syn. Nevinný človek, ktorý vzal na svoje plecia ťažobu kríža všetkých ľudí. Toto nie je odpoveď na všetky otázky a na každé prečo. Toto je odpoveď na otázku o zmysle môjho života. Tá najdôležitejšia otázka bola položená a odpoveď bola povedaná a prežitá samotným Bohom.

Veľkonočné ráno je ráno nádeje. Sú to slová, ktoré napísal evanjelista Ján v 3. kapitole: *Lebo tak Boh miloval svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby mal večný život každý, kto verí v Neho.* Nie je to kresťanská teória či náboženská fráza. Slovo láska a milovanie pozná každý z nás. Toto je praktická odpoveď. Toto je to, čo Boh urobil pre mňa samotného. Vydal na drevo – na smrť – svojho Syna, aby som ja mohol žiť večne v nebeskom kráľovstve. A nijako to neuberá z môjho komfortu bytia na tejto zemi. To je o rozhodnutí podriaďiť sa Bohu, jeho vôli a kráčať s Ním po ceste života – nie smrti. Prázdny hrob je budúcnosťou kresťana. Aj ten môj bude prázdny. S týmto vedomím žijem svoj život. Bez strachu zo smrti, ktorá musí raz zákonite prísť. Posolstvo Veľkej noci je práve o živote bez strachu. O očakávaní dní, ktoré ako jar-né slnko roztopia posledné zvyšky snehu, keď sa začne nový život vo večnom spoločenstve s Pánom Bohom v nebesiach.

Prajem vám, aby ste našli ten pokoj. Aby si každý jeden našiel odpoveď na otázku, aký má jeho život zmysel. Veľkonočná radosť je totiž radosť, ktorú môžeme prežívať každodenne. Evanjelista Ján píše (14: 2 – 3): *V dome môjho Otca je mnoho príbytkov; keby nebolo tak, či by som vám bol povedal: Idem vám pripraviť miesto, a keď odídem a pripravím vám miesto, zase prídem a poberiem vás k sebe, aby ste aj vy boli tam, kde som ja?* Foto: internet

ThDr. Marián Krivuš, evanjelický farár



VALNÉ ZHROMAŽDENIE SPOLKU KATOLÍCKEHO KULTÚRNEHO DOMU VO VRÚTKACH



V nedeľu 10. marca 2013 sa v KKD uskutočnilo 22. valné zhromaždenie Spolku KKD. Budova v súčasnosti dôstojne slúži potrebám vrútockej farnosti a Spolku KKD, ktorý má 140 členov. Patrí k najstarším a najdlhšie pôsobiacim spolkom vo Vrútkach.

(Zakladateľom spolku bol kanonik Ján Komora, ktorý sa po zbierkovej činnosti zaslúžil o jeho založenie a výstavbu roku 1924. Založil aj Prvý podporný pohrebný spolok, ktorý plní svoju funkciu dodnes.)

Predsedsníctvo SKKD svojim členom podalo správu o vykonaných a súčasných aktivitách spolku týkajúcich sa opravy budovy, ako aj drobných opráv.

Členovia predstavenstva spolku podrobne informovali členov o vynaložených finančných prostriedkoch, ktoré boli použité na zveľadenie interiéru a exteriéru kultúrneho domu. Prednesená bola správa o hospodárení Ing.



E. Onofrejovou o príjmoch a výdavkoch spolku. Mons. Jozef Petráš poďakoval všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na materiálnom aj kultúrnom zabezpečovaní akcií, ktoré sa uskutočnili v KKD. Zvlášť vyzdvihol inštaláciu stálej výstavy, ktorá pripomína významné etapy slovenských dejín a v nich vyzdvihuje podiel vrútockých osobností a ich záslužných počinov. Odborné texty sú doplnené vzácnou fotodokumentáciou, ktorá zahŕňa aj život vrútockej rímskokatolíckej farnosti. Autorom je Stanislav Pavlík. V rámci SKKD pôsobí aj Občianske združenie DOSKA- kultúrne návraty, Chrámový spevokol sv. Jána Krstiteľa a Literárny klub Mateja Zaťka. Všetky kultúrne podujatia v KKD sa tešia veľkému záujmu návštevníkov. Zvlášť treba spomenúť Oravský ples, Deň farnosti a cyrilo-metodské podujatie v Jedľovinách, divadelné predstavenia, podujatia pre deti a mládež a ďalšie duchovné a spoločenské aktivity. Pri zhodnotení činnosti literárneho klubu za uplynulé obdobie bola vyzdvihnutá spolupráca s mestom Vrútky a vyjadrené poďakovanie všetkým, ktorí pomohli pri realizácii kultúrnych projektov. Po družnej debata a malom občerstvení sa ukončilo stretnutie Spolku KKD.

Text: Božena Blahušiaková
Foto: Martin Roško

PRIVÍTALI SME MALÝCH OBČANOV VRÚTOK

Matyáš KOVÁČ
Diana MILČIKOVÁ
Michal STOROŠKA
Olívia FACUNOVÁ
Richard SÚKENÍK



POVEDALI SI ÁNO

Mário FEDOR a Monika BOGOVÁ

OPUSTILI NÁS

Pavol FIGURA	99 ročný
Anna MIČKOVÁ	81 ročná
Mária KUPČOVÁ	90 ročná
Karol ORČÍK	81 ročný
Gejza STANKOVIČ	96 ročný
Aurélia BARÁKOVÁ	59 ročná
Anna ONDRUŠOVÁ	66 ročná
Ján VELITŠ	57 ročný
Milan MENICH	62 ročný



Údaje poskytol referát evidencie obyvateľstva a matriky MsÚ – M. Blahová, I. Pepuchová.

BLAHOŽELANIE JUBILANTOM A DEŤOM



Dňa 23. februára 2013 sa na dôstojnom mieste – v sobášnej miestnosti mestského úradu – uskutočnilo prijatie občanov Vrútok, ktorí sa dožili životného jubilea 70, 75, 80, 85, 90 a 95 rokov. Prítomným zblahoželal primátor mesta Ing. Miroslav Mazúr. Na slávnosti sa zúčastnilo 31 občanov. Medzi nimi bol aj manželský pár, ktorý oslavoval 60. výročie sobáša – diamantovú svadbu: Gustáv Marko a Štefánia Marková. V súčasnom období má najstarší vrútočan 91 rokov a najstaršia vrútočanka 96 rokov. V ten istý deň primátor mesta privítal aj najmenších občanov Vrútok. Do pamätnej knihy sa podpísali rodičia 22 detí, z toho boli 2 páry dvojčiek. -red-



VÝROČIA OSOBNOSTÍ VRÚTOK

Jozef Barinka (14.3.1885 Lednica – 2.4.1963 Ružomberok)



Meštiansku školu ukončil v Trenčíne, Učiteľský ústav v Kláštore pod Znievom. Ako učiteľ a kultúrno-výchovný pracovník pôsobil na viacerých miestach Slovenska. Vo Vrútkach člen obecnej rady, obecného zastupiteľstva, zakladateľ obecnej knižnice, prednášateľ, organista v Kostole sv. Jána Krstiteľa. Spoluzakladateľ spevokolu učiteľov, ochotníckeho divadla, ochotník a režisér. **Pripomíname si 50. výročie úmrtia.**

Viera Gašparíková, PhD., DrSc. (15.4.1928 Priekopa)



Gymnázium ukončila v Turčí. Sv. Martine r. 1948, slovenský a francúzsky jazyk a národopis na Filozofickej fakulte UK v Bratislave r. 1952. Do 1953 odb. asistentka na FF UK v Bratislave, do 1955 šéfredaktorka časopisu Výtvarný život. V r. 1956-1993 Národopisný ústav SAV v Bratislave, venovala sa prevažne zbieraniu a štúdiu ľudových rozprávok. Autorka viac ako 20 knižných publikácií, 300 vedeckých a odborných štúdií v domácich a zahraničných odborných časopisoch a zborníkoch, členka medzinárodných spoločností, nositeľka mnohých vyznamenaní a ocenení za významný prínos v oblasti vedy a kultúry. Folkloristka, spisovateľka. **Srdečne blahoželáme k 85. narodeninám.**

Jozef Macák (6.8.1900 Vrútky – 18.4.1983 Vrútky)

V Železničných dielňach vo Vrútkach vyučený stolár, po vyučení zlievačský modelár. R. 1918 v Soc. demokratickej strane, 1920 účastník decembrového generálneho štrajku. Člen Červených odborov, FRTJ, od 1943 spolupracovník ilegálneho protifašistického odboja, 1944 predseda Revolučného národného výboru v Priekope, po potlačení SNP väznený v koncentračnom tábore Mauthausen. **Pripomíname si 30. výročie úmrtia.**

Rudolf Záhumenský, Mgr. (22.4.1938 Veľké Stankovce)



Základnú školu ukončil v rodnej obci, maturoval na Jedenástročnej strednej škole v Trenčíne. V 1956-1961 študoval na Teologickej fakulte v Modre. Od 1961 pôsobil ako kaplán v Poprade, Nových Zámkoch, Sučanoch, 1970-1977 evanjelický farár v Dačovom Lome, 1977-1988 v Čáčove, 1988-1999 farár vo Vrútkach. Od 1999 žije

v Martine. **Srdečne blahoželáme k 75. narodeninám.**

PhDr. Zora Mintalová Zubercová

Medzinárodný deň žien vo VRÚTKACH



Nápad oslavovať Medzinárodný deň žien vznikol na Medzinárodnej ženskej konferencii roku 1910, ktorá sa konala v Kodani. Podnetom bol štrajk newyorských krajčirok z textilných tovární 8. marca 1908 za zrušenie desaťhodinového pracovného času, proti nízkym mzdám a zlým pracovným podmienkam. V časoch socializmu bol Medzinárodný deň žien sviatkom, na ktorý nemohol žiadny muž zabudnúť. V tento deň boli ženy obdarovávané kvetinami – typickými boli červené karafiáty. Ani po zme-
ne režimu neupadol tento sviatok do zabudnutia.



Týmito slovami sa 10. marca ženám z Vrútok prihovoriť vrútocký primátor, ktorý každoročne nezabúda na MDŽ. Spolu s odborom kultúry a športu usporiadal v Kine 1. máj podujatie s názvom **Úsmevom sa patrí ďakovať**.

V programe účinkoval populárny spevák, zabávač a imitátor **Števo Hruštinec** s hudobným sprievodom **Jura Chlebana**. Plná sála kina sa zabávala na vyše hodi-

novom vystúpení, ktoré bolo popretkávané vtipmi a známymi pesničkami z ich repertoáru. **V závere vrútocké žienky obdarovávali úsmevom, kvietkom a pohľadnicou s venovaním primátor Ing. Miroslav Mazúr a viceprimátor Juraj Bado.**

Text, foto: red



KONFERENCIA O DVOCH VÝZNAMNÝCH MÍLNIKOCH SLOVENSKÝCH DEJÍN

Pri príležitosti 150. výročia založenia Matice slovenskej a 1150. výročia príchodu Konštantína a Metoda na naše územie sa 26. a 27. februára 2013 uskutočnila v zasedačke Mestského úradu v Martine medzinárodná vedecká konferencia. Počas dvoch dní odznelo spolu takmer 80 prednášok reflektujúcich dva mílniky slovenských dejín. Konferenciu slávnostne otvoril svojím príhovorom predseda vlády SR Robert Fico. Vo svojom prejave uvítal fakt, že MS sa pustila do obrody s úmyslom vyčistiť stôl a vrátiť sa k ideálom, ktoré napísali jej zakladatelia pred 150 rokmi. Zvýraznil prínos vierozvestov Konštantína a Metoda pre kultúrne a mravné dedičstvo nášho národa. Takmer vo všetkých prejavoch vedecké autority zo zahraničia a slovenského akademického prostredia – SAV, akademici a vedeckí pracovníci MS, priaznivci slovenských národných dejín – zdôrazňovali pozdvihnutie mravnej úrovne, duchovnú a kultúrnu obrodu, ktoré sú postavené na pevných hodnotách našich predkov. Súčasťou programu bolo aj divadelné predstavenie v Slovenskom komornom divadle. Účastníci a návštevníci si mohli prezrieť výstavný projekt Slovenskej národnej knižnice zrealizovaný pri príležitosti 150. výročia založenia MS. Na konferencii sa zúčastnili aj zástupcovia Miestneho odboru Matice slovenskej z Vrútok, ktorí sa budú snažiť napíňať odkaz slovenských národovcov v podmienkach mesta. *Božena Blahušiaková*



Zľava: Predseda MS Marián Tkáč a predseda vlády SR Robert Fico počas medzinárodnej vedeckej konferencie Matica slovenská v národných dejinách *Foto: SITA/Milo Fabian*

SPOMÍNALI SME NA HANU ZELINOVÚ



Pri príležitosti deviateho výročia úmrtia spisovateľky Hany Zelinovej si členovia Literárneho klubu Hany Zelinovej a Odboru kultúry a športu pri MsÚ uctili položením kytíc a zapálením sviec na hrobe jej pamiatku.

Text, foto: red

DETI SA LÚČILI SO ZIMOU



Zima sa podľa kalendára končí pred prvým jarným dňom, ale tá tohoročná sa len ťažko vzdávala svojej vlády. Bola naozaj dlhá, poskytla veľa radostí najmä deťom. Na rozlúčku so zimou sme pre naše deti zo ŠKD pri ZŠ H. Zelinovej pripravili v rámci výchovno-vzdelávacej činnosti súťaž v modelovaní zo snehu pod názvom Zvieratá zo snehu. Deti pracovali v skupinách a

opäť ukázali, že sú manuálne zručné, tvorivé, majú zmysel pre prácu v tíme. Ďalším nevšedným popoludným v rámci environmentálnej výchovy bolo stretnutie s jaskyniarimi. Pozvanie prijala pani Vaceková s deťmi Zuzkou a Ferkom, ktorí mimochodom boli naši bývalí „družinári“. Veľmi zaujímavou, deťom prístupnou formou porozprávali o svojom nevšednom koníčku. Ukázali im výstroj jaskyniarov, ktorý si mohli deti vyskúšať, ako aj viazanie uzlov, prácu s karabínami a pod. Prezreli si aj prezentáciu o jaskyniach v našom Martinskem okrese. Aj touto cestou im ďakujeme.

Text, foto: Katarína Mejstříková

DEŇ ZEME V MESTSKEJ KNIŽNICI

Pri príležitosti Dňa Zeme pripravila Mestská knižnica Hany Zelinovej aktivity pre deti. V jednotlivých skupinách vypracovali malý kvíz o separovaní odpadu, o tom ako chrániť prírodu. Deti sa rozhovorili, ako doma separujú odpad, do akej farebnej nádoby patrí jednotlivý odpad, a pozreli si filmové dokumenty o ochrane prírody a životného prostredia. Deň Zeme sa každoročne pripomína 22. apríla ako reakcia na rozsiahle poškodzovanie životného prostredia. Jeho cieľom je pripomenúť si našu závislosť od cenných darov poskytovaných Zemou. Je naliehavé uvedomiť si, že zemské zdroje nie sú nevyčerateľné. Prostredníctvom spoločného celosvetového úsilia sa treba venovať otázkam šetrenia a ochrany životného prostredia s ohľadom na budúce generácie ľudí aj ostatných tvorov žijúcich na Zemi.

Text, foto: Katarína Lahutová



**Pozvánka na regionálnu prehliadku
detského tanečného folklóru**

Kolo, kolo mlynské

6. apríl o 13. hodine v Kine 1. máj vo Vrútkach

V TELOCVIČNI SA DEŤOM PÁČILO



Deti z predškolskej triedy MŠ na Nábřežnej ulici vo Vrútkach navštívili 13. 3. 2013 v rámci spolupráce so základnou školou priestory telocvične ZŠ na Ulici M. R. Štefánika. S veľkým záujmom si prezreli jednotlivé cvičebné náradia a dokonca si vo veľkej telocvičnej zacvičili na viacerých druhoch telovýchovného náradia. Zapojili sa do zaujímavých športových súťaží, ktoré pre ne pripravili pani učiteľky Droppová a Šimkovičová. Najviac sa vyšantili na trampolíne, rebrinách a lane. Rozžiarené oči všetkých detí boli dôkazom toho, že na tento čas v škole budú radi spomínať. Deti sa tešia, že budú žiakmi naozajstnej školy a budú cvičiť v takejto telocvični. Zároveň chceme srdečne poďakovať pani riaditeľke PaedDr. Erike Repkovej za ústretový prístup a spoluprácu so Základnou školou M. R. Štefánika vo Vrútkach.

Text, foto: Mgr. Olga Šimkovičová

**Hokejbalový klub
KOMETA Vrútky**
ďakuje sponzorovi spoločnosti
EURO – BUILDING, a. s.
za finančnú pomoc



Pomôžte HbK Kometa Vrútky a darujte dve percentá z dane z príjmov fyzickej osoby podľa § 50 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov.

Naše údaje: Hokejbalový klub Kometa Vrútky,
Ruttkayovská 2, 038 61 Vrútky,
právna forma: Občianske združenie,
IČO: 37806211

-inzercia-

REPREZENTANTKY GYMNÁZIA ÚSPEŠNÉ V KRAJSKEJ BASKETBALOVEJ SÚŤAŽI

Dňa 21. 2. 2013 sa v Ružomberku konalo krajské kolo basketbalovej súťaže dievčat stredných škôl. Zúčastnili sa na ňom školy z regiónov Žilinského samosprávneho kraja, a to gymnáziá z Ružomberka, Čadce, Trstenej a Vrútok. Dievčatá z Gymnázia J. C. Hronského postúpili do krajského kola ako víťazky okresného kola. V náročnej konkurencii vrútocké družstvo skončilo na treťom mieste. Postup do slovenského kola stredných škôl si zabezpečili rovnako ako minulý rok víťazky krajského kola – ružomerské gymnazistky. Gymnázium J. C. Hronského reprezentovali tieto hráčky: Sára Medveďová, Martina Šuhajdová, Nikola Blahušiaková, Alexandra Kosáková, Alica Fussiová, Patrícia Pinterová, Kristína Šimeková, Lucia Rovná.

Za vzornú reprezentáciu gymnázia a Vrútok patrí všetkým hráčkam poďakovanie s priáním ďalších športových úspechov.



Text, foto: PaedDr. Vladimír Vantara

VRÚTOCKÍ STREDOŠKOLÁCI SA ZASKVELI MEDZI TURČIANSKÝMI SILÁKMI



Dňa 20. 2. 2013 sa konal v Martine **VI. ročník súťaže stredoškolákov Mladí turčianski siláci 2013**. Usporiadateľom súťaže bolo Fitness centrum VONS GYM. Gymnázium Jozefa Cígera Hronského reprezentovali študenti Adam Vadel, Marko Vavák, Lukáš Štrba, Peter Popelka, Martin Haľama, Michal Neusch a Kristián Král. Na súťaži sa zúčastnilo spolu 72 silákov z 11 škôl Žilinského samosprávneho kraja. Blahoželanie a vďaka za úspešné vystúpenia patrí družstvu vrútockých gymnazistov, ktoré sa umiestnilo na peknom 2. mieste. Uznanie si zaslúži vrútocký študent Adam Vadel, ktorý zvíťazil v kategórii zhyby podhmatom. Poradie škôl: 1. Spojená škola Kysucké Nové Mesto, 2. Gymnázium J. C. Hronského Vrútky, 3. Stredná odborná škola dopravná Martin-Priekopa.

Text, foto: Mgr. Beata Tomčíková

CVČ Domino – záštita športovania detí a mládeže

Tak ako v predchádzajúcich rokoch aj v školskom roku 2012/2013 sa v Centre voľného času Domino vo Vrútkach v oddelení telovýchovy a športu spustil maratón Školských športových postupových súťaží vyhlásených Ministerstvom školstva vedy výskumu a športu SR obsiahnutých vo výchovno-vzdelávacom procese pre základné a stredné školy. Od **cezpoľného behu** v septembri, cez **bedmintonové, futsalové a stolnotenisové** turnaje v októbri, novembri a decembri sme sa dostali k basketbalu vo februári a k marcovým postupovým súťažiam vo **florbale a vybíjaní**.

Školské športové súťaže majú svoju postupnosť od najnižších kvalifikácií cez obvodné kolá po krajské a celoslovenské vyvrcholenie vo všetkých športoch zadaných v Kalendári súťaží pre ZŠ a SŠ v rámci Slovenskej republiky. V školskom roku 2011/2012 sa na nich len v rámci okresu Martin vystriedalo **viac ako 6 000 detí a mládeže**. Veľkú zásluhu na tom má Okresná rada Slovenskej asociácie športu na školách v Martine, ktorej členmi sú všetci učitelia telesnej výchovy.

Aktuálne sa vrátim k februárovému **basketbalu**, pretože práve vrútocké Gymnázium Jozefa Cígera Hronského dosiahlo spomedzi všetkých stredných škôl v okrese Martin vynikajúce výsledky. **Vrútockí gymnazisti** sa umiestnili na krásnom **2. mieste a gymnazistky** postúpili ako **majsterky okresu** do krajského kola a tam obsadili pekné 3. miesto. V basketbalovej súťaži základných škôl získali 4. miesto žiaci zo ZŠ Hany Zelinovej. Do florbalového „šia-

lenstva“ sa v rámci základných škôl okresu zapojilo až 40 družstiev v štyroch kategóriách. Bolo potrebné losovať o zaradení do skupín a odohrať obrovské množstvo zápasov. Finálové **florbaloové turnaje** sa zatiaľ uskutočnili len v kategórii mladších žiačok. Na prvých troch miestach bolo takéto poradie: 1. ZŠ A. Stodolu Martin, 2. ZŠ SNP Sučany, 3. **ZŠ s MŠ M. R. Štefánika Vrútky**. Turnaje mladších a starších žiakov i žiačok sa dohrajú po Veľkej noci a o výsledkoch budem informovať.

Do konca marca sa ešte má uskutočniť súťažná vybíjaná pre žiačky ZŠ narodené roku 2000 a mladšie. Medzi 16 ZŠ z okresu sú aj dievčatá z vrútockých ZŠ.

V jarnom období sa bude konať veľa súťaží v kolektívnych aj individuálnych športoch – **vo volejbale, hádzanej, orientačnom behu, atletike, malom aj veľkom futbale**, a to pre žiakov základných škôl i pre študentov stredných škôl v okrese. Vo Vrútkach je na popredných miestach záujmu predstaviteľov mesta aj verejnosti futbal. O to viac ma mrzí, že vrútocké školy sa nezapojili do celoročnej minifutbalovej ligy žiakov štvrtých ročníkov, ktorá je prípravou na veľký jarný turnaj Mc Donald's cup.

Popri príležitostnej činnosti v rámci športových súťaží pracuje v oddelení TVŠ v CVČ veľké množstvo **záujmových útvarov**, ktorým však aktuálna legislatíva zahatala cestu na rozvoj a, dovoľm si to povedať, aj na existenciu vôbec...

Mgr. Elena Šmidtová, oddelenie TVŠ pri CVČ Domino vo Vrútkach, predsedníčka OR SAŠŠ v Martine

FUTBALOVÝ CLUB LOKOMOTÍVA ŽOS VRÚTKY

Dospelí, dorastenci, žiaci, ako aj prípravka vrútockých futbalistov zarezáva už od januára v športovej príprave naplno. Aby som to uviedol na pravú mieru – vrútocká prípravka zarezáva naplno už zo pár rokov. Od jej vzniku sa jej venoval tréner Martin Gregor. (Ten momentálne trénuje vrútocký mladší dorast, ktorý hrá v III. lige.) Od júna sa prípravka rozrástla z pôvodných asi 15 členov na tri desiatky hráčov. Spôsobil to návrat niekdajšej opory zadných radov vrútockej Lokomotívy Ľubomíra Čieška, ktorý ako tréner prípravky v Turanoch so sebou priviedol aj deti, pretože prípravka v Turanoch zanikla. A tak aj s príchodom trénera Čieška vznikla nová myšlienka, že vrútocká prípravka bude hrať I. ligu, ktorá má pôsobnosť v Žilinskom kraji. Okrem Vrútok sú účastníkmi tejto súťaže Liptovský Mikuláš, Ružomberok, Dolný Kubín, Martin, Čadca, Kysucké Nové Mesto, Žilina a Námestovo. Hrajú ju futbalisti troch ročníkov narodenia, teda ročníky 2002, 2003 a 2004. Dá sa povedať, že všetko sa formovalo za pochodu a postupne sa rozrástol nielen trénerský, ale aj hráčsky kolektív. V súčasnosti má družstvo každého ročníka svojho trénera. Aby som bol konkrétny, ročník 2002 trénuje bývalý hráč vrútockej Lokomotívy Mgr. Vladimír Furo. Nedá mi nespomenúť, že v tomto ročníku začínal so 4 hráčmi, teraz ich má v kadri 17. Hráčov narodených roku 2003 trénuje Ing. Matej Berník, ročník 2004 trénuje Tomáš Botoš; ročník 2005 sa venuje dlhoročná opora brány Lokomotívy Zdenko Veselovský, no a všetkým pomáha svojimi odbornými radami Ľubomír Čieško.

Vo vrútockom futbalovom klube sa venujeme aj predprípravke, ktorú navštevujú chlapci narodení v rokoch 2006, 2007 a 2008. V súčasnosti ich je takmer 90, čo je, myslím si, ozaj slušný počet vzhľadom na dnešný spoločenský progres. Môžem povedať aj za nás trénerov, že je to robota, ktorú robíme predovšetkým srdcom, ako hovorím mnohým – robíme ju z lásky k futbalu, k deťom a k FC Lokomotíva Vrútky. Nedá mi, aby som nepripomenul niektoré výborné výsledky našich detí. Vzhľadom na krátku prípravu a čas na zohranie naši hráči hrali vo všetkých kategóriách viac ako vyrovnané partie so svojimi rovesníkmi z ostatných miest.

Ročník 2004 (po víťazstve na turnaji v Žiline):



Horný rad zľava: Tomáš Botoš – tréner, Lukáš Janiga, Patrik Čapliar, Adam Horváth, Dominik Malý, Tomáš Bela, Alex Leško, Kristián Kmeťo, tréner – Ľubomír Čieško.
Dolný rad zľava: Adrián Janeček, Markus Veselovský, Martin Jaroš, Filip Rybakov, Martin Ruttkay, Patrik Štanga, Milan Ursíny, Martin Homola, Samuel Pekelský.

Ročník 2003 (po víťazstve na turnaji v Istebnom):



Horný rad zľava: Matej Berník – tréner, Michal Miartuš, Martin Ruttkay, Lukáš Bobek, Tobiáš Olejár.

Stredný rad zľava: Milan Uhliar, Vladimír Janiga, Ján Dolák.

Dolný rad zľava: Alex Leško, Lukáš Janiga.

Môžeme sa pochváliť, že naši malí futbalisti vo všetkých kategóriách zvíťazili nad Dolným Kubínom a Kysuckým Novým Mestom. Najlepšie výsledky dosahovali žiaci ročníka 2004, ktorí až na porážku s Ružomberkom vyhrali všetky zápasy – prevažne s rozdielom triedy. Dá sa konštatovať, že za krátky čas sa vďaka našim trénerom podaril naozaj malý zázrak.

Okrem tejto ligy nastupovala do okresnej súťaže aj prípravka. Po polovici súťaže jej patrí druhá priečka – za Martinom. Futbalisti jednotlivých ročníkov narodenia sa zúčastnili počas zimnej prestávky na dvoch desiatkach turnajov. Aj týmto spôsobom sme dali vedieť ostatným mestám a klubom, že s Vrútkami ako futbalovým mestom treba rátať. Zúčastnili sme sa na turnajoch v Predmieri, Kraľovanoch, Istebnom, Žiline, Banskej Bystrici, Korní, Ružomberku, Púchove, Dolnom Kubíne, Dubnici nad Váhom a inde. Naši chlapci sa tam nestratili a niektoré turnaje aj vyhrali. Na základe dobrých výsledkov, ale aj dobrých kontaktov Ľubomíra Čieška sme dostali pozvánku od svetového futbalového klubu A. C. Miláno, a tak sa koncom mája zúčastníme na turnaji organizovanom týmto veľkoklubom. Bude to ďalšia skvelá motivácia pre vrútockých chlapcov.

Chcem touto cestou poďakovať rodičom, že vedú svoje deti správnym smerom k športu, a popriať im, ako aj nám trénerom hlavne dobré zdravie, bez ktorého sa športovať nedá, veľa trpezlivosti a odvahy nielen pri tréningu, ale i pri výchove. Rovnako ďakujem Výboru FC Lokomotíva Vrútky, ktorý nás podporil v myšlienke rozvinúť mládežnícky futbal vo Vrútkach na vyššiu úroveň; bez ich pomoci by sa nám to určite nedarilo. Ďakujeme aj zástupcom Vrútok za prínos k rozvoju futbalu v meste.

Na záver by som chcel pozvať všetky deti, ktoré chcú hrať futbal, aby prišli na naše tréningy. Budú každú stredu a piatok od 17. hodiny na štadióne FC Lokomotíva Vrútky. So sebou si treba priniesť športové oblečenie podľa počasia a kopačky, najlepšie turfy.

Text, foto: Matej Berník

HARMONOGRAM VÝVOZU SEPAROVANÉHO ODPADU NA 2. ŠTVŔŤROK 2013

VÝKUP PAPIERA ZBERNÉ MIESTO VRÚTKY

Týždeň	Dátum	Deň	April			Týždeň	Dátum	Deň	Máj			Týždeň	Dátum	Deň	Jún		
			RD	BD	ZVON				RD	BD	ZVON				RD	BD	ZVON
14	1	Po				18	1	Po			22	1	Po				
	2	Ut					2	Ut				2	Ut				
	3	St					3	St				3	St				
	4	Št					4	Št				4	Št				
	5	Pi					5	Pi				5	Pi				
	6	So					6	So				6	So				
	7	Ne					7	Ne				7	Ne				
15	8	Po				19	8	Po			23	8	Po				
	9	Ut					9	Ut				9	Ut				
	10	St					10	St				10	St				
	11	Št					11	Št				11	Št				
	12	Pi					12	Pi				12	Pi				
	13	So					13	So				13	So				
	14	Ne					14	Ne				14	Ne				
16	15	Po				20	15	Po			24	15	Po				
	16	Ut					16	Ut				16	Ut				
	17	St					17	St				17	St				
	18	Št					18	Št				18	Št				
	19	Pi					19	Pi				19	Pi				
	20	So					20	So				20	So				
	21	Ne					21	Ne				21	Ne				
17	22	Po				21	22	Po			25	22	Po				
	23	Ut					23	Ut				23	Ut				
	24	St					24	St				24	St				
	25	Št					25	Št				25	Št				
	26	Pi					26	Pi				26	Pi				
	27	So					27	So				27	So				
	28	Ne					28	Ne				28	Ne				
18	29	Po				22	29	Po			26	29	Po				
	30	Ut					30	Ut				30	Ut				
		St						St					St				
		Št						Št					Št				
		Pi						Pi					Pi				
		So						So					So				
		Ne						Ne					Ne				

vývoz plastov

vývoz skla

výkup papiera

1. deň – 3. jún

Zberné miesto:
Parkovisko Švermova 7
Parkovisko Švermova 3
Ul. sv. Cyrila a Metoda 10
Parkovisko Ul. Nábřežná 20
Parkovisko pri Kriváni - Nábřežná 8

2. deň – 4. jún

Križovatka Ul. 1. čs. brigády
a Ul. J. G. Tajovského

Križovatka Ul. M. R. Štefánika
a Ul. J. Kalinčiaka

Križovatka Ul. sv. Cyrila a Metoda
s Ul. M. R. Štefánika

Parkovisko Ul. 1. čs. brigády 25
Parkovisko Ul. 1. čs. brigády 13

3. deň – 5. jún

Parkovisko Nábřežná 1
Parkovisko Nábřežná 7
Parkovisko Nábřežná 15

Časový harmonogram výkupu
v bytových domoch upresní
firma Brantner Fatra formou
oznamov umiestnených
na vchodových dverách.
Križovatka Ul. Mierová a
Ul sv. Cyrila a Metoda 17. - 17.30 h.
Detské ihrisko-Mexiko 17.30 -18.00 h.

4. deň – 6. jún

Park - Horná Kružná 15.30 - 16.00 h
Konečná zastávka MHD
Karvaša a Blahovca 16.00 -16.30 h.
Križovatka Ul. Karvaša a Blahovca
s Ul. fr. partizánov 16.30 - 17.00 h.
Horná(Letné kúpalisko)17.00 -17.30 h.
Križovatka Ul. Horná a
Ul. Močiarna 17.30 - 18.00 h.

**Výkup
papiera**

VRÚTOČAN * Vydáva: Mesto Vrútky * Adresa redakcie: Ul. 1. čs. brigády 14, 038 61 Vrútky * Tel: 043/4281 203
* E-mail: vrutocan@vrutky.sk * Nevyžiadané rukopisy a fotografie redakcia nevracia * Stanoviská v jednotlivých
článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie * Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu, rozsah,
grafické spracovanie článkov * Zodpovedná redaktorka: Bc. Miriam Migátová * Jazyková redaktorka: Elena Režná
* Redakčná rada: Predseda: Ing. Ján Mlynár, Božena Blahušiaková, Mgr. Juraj Gorilák, PhDr. Zora Mintalová
Zubercová * Grafická úprava: redakcia * Uzávierka dopisovateľských materiálov do 17. dňa v mesiaci
* Tlač: Neoprint Plus, Za mostom 2, Vrútky * Číslo red.: 260/1991 * Náklad: 3200 ks

POZVÁNKA

Spomienka na 68. výročie
oslobodenia Vrútok
Kladenie vencov
pred Mestským úradom Vrútky

11. 4. 2013 o 10.00 hod.



Mesto Vrútky

Literárny klub Matejka Zatlka

Literárny klub Harry Zelinovej

Vrútocká hudobná jar

Velkonočná poézia

predstaví sa: Martinský spevokol
členovia LK Harry Zelinovej

Evanjelický kostol
Dr. Martina Luthera Vrútky
nedela 7. apríla 2013 16.30



Mesto Vrútky

Vás pozýva na

STAVANIE MÁJA

a
hudové remeslá

Za májom máj
máj plachý máj
Dáva si zraz
s krídlami v nás

Tú malú slávnosť krídel
nie nezmeškaj
Veď iba raz je taký máj -

30.4.2013

od 10.00 hod. - pešia zóna mesta

V programe vystúpia folklórne súbory a skupiny.